

# “霸麦”逾25小时痛批特朗普

## 美国民主党参议员“马拉松式”演讲破纪录

### 一度累得腿抽筋

布克现年55岁，来自新泽西州，是纽瓦克的前市长。布克2013年起担任联邦参议员，是第一个代表新泽西州的非洲裔参议员，也是100名联邦参议员中仅有的5名非洲裔参议员之一。在2020年竞选总统时，他提出了以团结和政治治愈为中心的信息，但未能吸引到大多数选民。

布克3月31日晚7点登上参议院讲台，4月1日晚8点5分结束了演讲。据美联社报道，他站了25小时5分钟后一瘸一拐走下台，其间大部分时间在说话，只在同僚提问时“闭嘴”，打破了已故参议员瑟蒙德1957年8月创下的在参议院讲台上“霸麦”24小时18分钟的纪录。当时瑟蒙德试图阻止《民权法案》，但未能成功。

据法新社报道，为了占据演讲台，他在讲话时必须一直保持站立状态，甚至不能上厕所。

布克批驳特朗普大幅削减政府开支等政策，指责特朗普上台以来“给美国人的安全、金融稳定性、民主的核心基础造成很多损害”，使“国家陷入危机”。

布克全程站着讲话，不时换脚站立或靠着讲台，中间喝了几杯水。他后来告诉媒体，他事先曾节食数日，上台前一段时间停止饮水，演讲期间腿一度累得抽筋。

布克在演讲中猛烈抨击特朗普激进的削减成本政策。他对马斯克在特朗普指示下领导的改革联邦政府的努力进行了数小时的抱怨，还列举了特朗普行政命令的影响，重点抨击了医疗保健、教育、移民和国家安全等政府议程。

他还痛批特朗普激进地攫取越来越多的行政权力，使美国的民主处于危险之中。他说：“在短短71天内，美国总统对美国人的

当地时间3月31日晚开始在参议院连续“霸麦”超过25小时，抨击美国总统特朗普的政策，美国民主党参议员科里·布克刷新了美国参议员“马拉松式”发言纪录。他的这一夸张之举是为凸显总统特朗普是对美国民主的威胁这一主题。



4月1日，美国民主党参议员布克在参议院发表演讲。

安全、金融稳定以及我们民主的核心基础造成如此大的伤害。”

布克在讲话中读了多封选民来信。其中一人在信中说，对特朗普有关觊觎加拿大和丹麦自治领地格陵兰岛的言论感到吃惊。布克呼吁美国人组成广泛的联盟站出来对抗特朗普政府。

为了“拖延时间”，他还吟诵诗歌，讨论了体育等话题。

这名曾是斯坦福大学橄榄球队队员的参议员在演讲一开始就表示，只要“体力允许”就会一直站在台上。不过，距离打破纪录仅几小时之际，布克表示“油箱里的油不多了”。

代表康涅狄格州的民主党参

议员墨菲在现场全程听完布克讲话。2016年，墨菲在参议院就枪支管控立法“站台”近15个小时发表演讲，当时布克全程陪伴。

### 只是“象征性”反击

美国参议员时常采用冗长发言战术，阻滞对他们所反对法案的表决。根据美国参议院的规定，经主持人认可的参议员可以在台上随意发言，但议员必须站在讲台上，不能坐下、离开或停顿。最近的一位参议院“马拉松式”演讲者是共和党参议员克鲁兹，他于2013年发表了长达21小时19分钟的演讲，以抗议实施三年的《平价

医疗法案》。

布克长时间的演讲，导致参议院当天任何立法工作都无法进行。不过，此次布克的发言只是泛泛批评特朗普政策，不属于意在拦截某个立法或提名的阻滞战术。

布克的长篇大论能产生多大影响？按美联社说法，民主党眼下在参众两院都不占优势，几乎完全失去立法权，因此转向程序性操作，以对抗共和党。

美联社评论称，这是一次非凡的耐力展示，民主党人试图向他们沮丧的支持者表明，他们正在尽一切可能对抗特朗普的议程。美国全国广播公司新闻频道

最近的民意调查发现，民主党人的支持率处于历史低点：只有27%的登记选民表示对该党持积极态度。另外，65%的民主党支持者希望国会民主党人坚持自己的立场，只有32%的人希望他们与特朗普达成立法妥协。

美国“政客”新闻网指出，布克的“马拉松式”演讲正值参议院共和党人计划进一步推进特朗普“大而美丽的法案”之时，该法案将把减税与边境、能源和国防政策合并。

美国有线电视新闻网认为，民主党选民不断施压，要求民主党对特朗普采取更强硬立场。布克的演讲是民主党议员在特朗普第二任期内迄今最引人注目的抗议行动，但只是“象征性”反击。

### 白宫：政治作秀

在美国国会大厦，布克受到了民主党同事和工作人员的欢呼。参议院少数派领袖舒默用“绝技”来评价布克的演说。

成千上万的观众通过网络收看了布克的历史性发言。据美国《国会山报》报道，布克的长篇演说在Tiktok上赢得了3.5亿点赞。《华尔街日报》称，布克的演讲在电视上引起了广泛的关注，并在Tiktok上被剪成短片段播放。

白宫则驳斥布克的演讲是政治作秀。白宫发言人菲尔兹在给媒体一份声明中称：“他什么时候会意识到自己不是斯巴达克斯（反抗精神的代表）——他只是个恶搞者？”

《纽约时报》发现，布克发表演讲的时候，马斯克在社交媒体平台X上一直活跃到深夜，但没有提及布克。特朗普也没有在其自创的社交媒体平台“真实社交”上发表关于布克的评论。

综合新华社、央视新闻等消息

编辑：赵世峰 组版：颜莉

齐鲁晚报

推动绿色发展

促进人与自然和谐共生

“讲文明 树新风”公益广告